

**PREFEITURA MUNICIPAL DE OLINDA  
CONCURSO PÚBLICO**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

A Prefeita do Município de Olinda torna pública a seguinte retificação das Normas Complementares ao Edital - Manual do Candidato, disponibilizado no endereço eletrônico [www.upenet.com.br](http://www.upenet.com.br):

**1. Pág. 7 – QUADRO DE VAGAS**

**ONDE SE LÊ**

<b>BIOMÉDICO</b>	- Diploma ou Declaração de Conclusão do Curso Superior de Biomedicina ou de outro Curso Superior que esteja habilitado para o exercício da função, fornecido(a) por Instituição de Ensino reconhecida pelo MEC. - Registro no Conselho Regional Competente.
------------------	--

**LEIA-SE**

<b>BIOMÉDICO</b>	- Diploma ou Declaração de Conclusão do Curso Superior de Biomedicina fornecido(a) por Instituição de Ensino reconhecida pelo MEC. - Registro no Conselho Regional Competente.
------------------	---

**2. Pág. 26 – PROGRAMAS**

**ONDE SE LÊ**

**INFORMÁTICA BÁSICA** – DEMAIS CARGOS DE NÍVEL MÉDIO (Educador Social, Técnico em Contabilidade, Técnico em Cultura, Técnico em Edificações, Técnico em Turismo))

**LEIA-SE**

**INFORMÁTICA BÁSICA**

**3. Revogam-se as disposições anteriores**

**Olinda, 09 de abril de 2008  
Luciana Santos  
PREFEITA DO MUNICÍPIO**